

对拆迁安置补偿不满,散布虚假恐怖信息

商厦放“诈”弹 男子被公诉

本报威海11月1日讯(记者 高洪超 通讯员 解品彩) 今年6月2日上午,在威海华联商厦购物的居民都遭遇了一场“紧急疏散”,原因是有人在商厦制造“炸”弹,还拨打市长热线,由此引起警方大动作,没想到这原来是虚惊一场。上周五,造“诈”弹的王某被环翠区检察院以

编造虚假恐怖信息罪提起公诉。王某生于1978年,中专学历,案发时,他暂住威海经济技术开发区崮山镇百尺所村。1986年,当地镇政府拆迁王某在百尺所村的老家旧房,并给他安排了回迁房,但王某对回迁房和补贴不满,逐渐在语言、行动上有所动作。

2005年6月8日,因犯煽动分裂国家罪,王某被威海中院判处有期徒刑两年。2007年3月20日,又因编造虚假恐怖信息罪,被北京密云法院判处有期徒刑4年零6个月,去年10月获释。返回威海的王某暂住百尺所村。2011年6月2日上午10点,为引起政府注意,在百尺

所村的暂住房内,王某用手机拨打威海华联商厦办公室电话,威海市长热线以及威海电视台直播威海栏目热线,声称自己在华联商厦安放了一颗遥控炸弹,华联商厦必须在半小时之内准备现金60万元,否则他将引爆炸弹。王某的这颗“诈”弹引起威海警方高度反应,迅速赶到华联商厦疏散顾客,展开排爆搜查。一番折腾,发现是一场虚惊,但负面影响,实际损失已经造成,华联方面称自己损失30万元。当天下午两点,王某在百尺所村落网。王某被捕后,威海市检察院于8月2日对他提起公诉,环翠法院于9月2日将此案退回,要求公安机关补充

侦查。今年10月28日,以王某某编造爆炸威胁恐怖信息,严重扰乱社会秩序,环翠检方重新对他提起公诉,提请环翠法院以编造虚假恐怖信息罪追究其刑事责任。鉴于王某曾被判处有期徒刑,而且在前述刑罚执行完毕5年内再犯事,检方指控他是累犯,要求法院对他从重处罚。

荣成一女子流浪到威海,失踪12天没有任何消息

细心民警帮智障女子找到家

本报威海11月1日讯(记者 齐璐 通讯员 姜明杉) 10月29日上午,荣成市一名障女子在走失12天后,被卧龙派出所民警发现并找到了她的家属。

10月29日上午,卧龙派出所民警在威海一中北面家属区走访时,看见一位女子站在路边。一小时后,民警从家属区出来,发现该妇女依然站在路边,还时不时地傻笑着。

民警便上去跟对方交谈,了解到该女子姓魏,并且魏某告诉民警自己家住荣成市成山镇。但魏某说话含糊不清,民警

断定魏某的精神状态不是很好,于是就将魏某带到卧龙派出所。

在派出所里,魏某无法详细地说出自己为什么要到威海来,也回忆不起自己是如何到达威海的。随后,民警根据魏某提供的家庭地址,联系了荣成成山卫边防派出所,希望能查到有关魏某的信息,但是对方反复说,魏某并没有在成山镇落户。

民警想尽办法也没有找到魏某的家属,魏某忽然说出了她侄子的电话。民警立刻打电话联系对方,并得到了魏某丈

夫任某的联系方式。

民警随后打电话联系了任某,任某于29日当天就前往威海卧龙派出所。任某说,魏某精神失常不能工作,平时负责接送女儿上学放学。10月17日下午,女儿在学校门口却没有等到母亲。直到29日民警联系任某之前,魏某已经走失了12天,家中也没有收到关于魏某的任何消息。

因为着急赶上29日下午的末班车,任某便带上魏某匆匆离开了。10月31日上午,任某带着魏某又一次来到卧龙派出所对民警表示感谢。

幸福公园附近海面

发现一具无名男尸

本报威海11月1日讯(记者 林丹丹) 1日下午1点左右,在威海幸福公园附近海面上漂浮着一具男尸。经过威海市水上边防派出所民警的打捞,男尸被打捞上岸,死者身份尚不能确定,目前,案件正在进一步调查中。

下午1点45分许,在威海幸福公园内钓鱼的市民看到海面上一个黑色的东西缓缓漂过来,最后发现是一具漂浮的尸体。市民确定是具男尸后,立即拨通了110报警电话。一位目击者说,随后越来越多的市民来围观。

下午1点55分许,水上边防派出所的民警赶到。民警用绳子将男尸捞上岸边。记者赶到时看到一个中等体态的男尸躺在岸边。

据水上边防派出所的办案民警介



绍,上午11点左右,民警接到海事部门的报警称,在刘公岛客运码头东边3号浮漂处漂浮一个不明物体,疑似一具尸体。“我们接到报警后,立即开始寻找,找了两个多小时才找到。”办案警察王警官说。截至目前,死者身份尚不能确定,案件正在进一步调查中。

吃药过量后总认为“有贼” 文登男子一上午两次报假警

本报威海11月1日讯(记者 陶相银 通讯员 周俊杰 刘毅) 10月31日上午,文登市宋村镇一男子连续两次报警称“有贼”,而民警赶到现场却发现是虚假警情。后经医生检查,原来是报警人服用了过量精神类药物出现了幻觉。

10月31日上午9点30分许,宋村派出所接到一男子林某的报警,称其家中有小偷。民警赶到现场后,搜遍每个角

落也没发现人影,只好把林某喊进家中一起查看。林某一进屋内,就指着炕上的一摞被子喊:“在这呢,还喘气呢。”看着林某满脸惊慌指着被子的神情,民警只好找来了他的父母。林某的父母解释说,林某这是喝多酒了,并让民警返回。经询问,民警确定林某在当天早晨喝了些酒。

10点45分,宋村派出所又接到了一男子的报警称,他家里有

两个小偷。民警查看了现场后发现,这一次又是林某报了假警。民警又找来了林某父母,建议带林某到医院检查一下。

当天中午,林某被送进宋村中心卫生院医治。经医生检查,林某服用了过量的精神类药物,从而出现幻觉。随后林某被安排住院治疗。林某父母介绍说,林某近期频频失眠,可能是林某为了早点治好病,才过量吃了药。

Jisi 吉斯集团
果舒果醋
烟台苹果/莱阳梨发酵型果汁醋饮料
电话: 4237199 3384913

■二甲综合性医院 ■无假日医院 ■市医保、新农合定点医院 ■国内名医团每日定期坐诊

专业男科 掌握男科核心技术

引进国际男科领域尖端设备+汇聚国内知名男科专家

作为威海市男科领域领军机构,威海迪沙医院男科中心秉承男科科研学术创新和专业化诊疗,中心科室设置专业化,开设前列腺专科、生殖专科、性功能障碍专科、男性不育专科、泌尿感染专科、男科综合专科、男科微创专科、男科体检专科、男科健康专科六大临床专业,同时引进国际六大前沿男科核心技术,真正做到“专科专病,专家专治”,开创了男科疾病治疗的新篇章。

前列腺可视腔道介入技术·解除前列腺“腺”危机

专治:急性慢性前列腺炎、前列腺增生等前列腺疾病

该技术是日前国内最新推出的一体化最新微创前列腺介入治疗技术,该技术具有微创的特点,临床治愈率高,术后恢复快,无痛苦、无并发症、安全有效等特点,通过临床验证并获国家专利。

周业雄 副主任医师,副教授
中国男科临床专家组成员,中华医学会男科分会委员
威海市泌尿外科首席专家 联系电话: 3801-8901179
主攻方向: 前列腺炎、前列腺增生、男性不育、性功能障碍等,擅长中西医结合治疗,对复杂病例有独特疗效,临床经验丰富,在业内享有较高声誉。

早泄-阴茎背神经阻断术·告别2分钟“快男”

专治:原发性、顽固性早泄等性功能障碍

早泄是男性最常见的性功能障碍,严重影响男性的性生活质量,在医学界的研究中进行了更深入的研究和探索,手术的有效性、安全性有了质的飞跃,在保留背神经生理功能的前提下,阻断其敏感神经,从根本上治疗早泄问题。

吕贵庆 副主任医师,副教授
威海市泌尿外科首席专家,中华医学会男科分会委员
联系电话: 3801-8901179
主攻方向: 前列腺炎、前列腺增生、男性不育、性功能障碍等,擅长中西医结合治疗,对复杂病例有独特疗效,临床经验丰富,在业内享有较高声誉。

威海迪沙医院 WEIHAI DISHA HOSPITAL
男科热线: 0631-5980443
地址: 威海市市区(高区)青岛中路168号 乘车路线: 33, 35, 41, 73, 56, 102, 107, 108, 116, 122等路公交车下车

QQ医生: 24692 33229
网络咨询: www.whds120.com